



BUDAPESTI MŰSZAKI
ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM
Építőmérnöki Kar - építőmérnöki képzés 1782 óta

BME ÉPÍTŐMÉRNÖKI KAR

A mérnökképzés Magyarországon 1782-ben vette kezdetét a II. József által alapított Institutum Geometrico- Hydrotechnikumban. Az Építőmérnöki Kar ettől az időtől számítja történetét, jelenlegi nevét a BME és a Budapesti Építőipari és Közlekedési Műszaki Egyetem (ÉKME) egyesítésekor, 1967-ben kapta.

Az építőmérnöki alapszak célja felkészült, nyelvtudással rendelkező építőmérnökök képzése, akik alkalmasak építési, fenntartási és üzemeltetési, vállalkozási és szakhatósági feladatok ellátására, a képzésnek megfelelő tervezési és egyszerűbb fejlesztési feladatok önálló megoldására, bonyolultabb tervezési munkákban való közreműködésre. A jogszabályban meghatározott tervezői és a vezető tervezői jogosultság az előírt gyakorlati idő után az elvégzett ágazat és azon belüli specializációnak megfelelően szerezhető meg.

A mintatantervek, előtanulmányi rendek, specializációk megnevezése a kari honlapon megtalálható: <http://www.epito.bme.hu/bsc-mintatanterv> címen.

A tantárgyleírások az egyes tanszékek oldalain és a <https://edu.epito.bme.hu/> oldalon található.

A képzésen szerezhető végzettségi szint megnevezése: alapdiploma.

Az önköltség összege nappali képzésben:

145.000 Ft beiratkozási költség és 6.000 Ft/kredit (összesen 325.000 forint/félév)

Mesterképzésen további ismeretek és képességek elsajátítása a cél, amelyekkel a mesterdiplomás mérnök képessé válik az építőmérnöki létesítményekkel kapcsolatos műszaki fejlesztési, kutatási feladatok önálló ellátására, továbbá bonyolult és speciális mérnöki létesítmények tervezésére és szakértésére. Az MSc képzés elvégzését és sikeres felvételt követően lehetőség van doktori (PhD) tanulmányok folytatására.

A mintatantervek, előtanulmányi rendek, specializációk megnevezése a kari honlapon megtalálható: <http://www.epito.bme.hu/msc-mintatanterv> címen.

A tantárgyleírások az egyes tanszékek oldalain és a <https://edu.epito.bme.hu/> oldalon található.

A képzésen szerezhető végzettségi szint megnevezése: mesterdiploma.

Az önköltség összege nappali képzésben: összesen 500.000 forint/félév.